GABARIT D'INSTALLATION - ELECTRO-AIMANT SERIE SR1173

FIGURE 1
3-11/16"
VUE DE HAUT AIMANT * NOTE 2
) DU DPS
1-3/8 1-3/8"
*NOTE 1 ‘ ‘
- H PORTE -
| COTE
b DE
1-7116" ARMATURE [ [ 1] L'ARRET
2-7116 1-13/16" PLAQUE DE MONTAGE DE L'ELECTRO-AIMANT —
217’ *NOTE 3 |
O o0
4-3/8" 78"
5-5/8 o
7-3/8
CONSOMMATION: 0.25 A@ 24 VCC
0.50A@12VCC
FORCE DE RETENUE: 300 LBS
NOIR (COMMUN)
ROUGE (N.F.) PERCER A TRAVERS LA PORTE AVEC UNE MECHE 11/32"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BLANC (N.Q) pa PERCER UN TROU DE 1/2" DE DIAMETRE DE 1" DE PROFONDEUR SUR LE COTE
X . N / OPPOSE DE LA PORTE.
BOITIER DE L'ELECTRO-AIMANT POUR RENFORCER LA PORTE, POINGONNER ET PERCER POUR UNE VIS 5/16-18.
DPS
TETE DU CADRE ‘ .
— BAS DE LARRET
4%4 AIMANT \ T
7 (/,? SR1173
Q)
FIGURE 2 o
— | PORTE VUE DE COTE

RACCORDEMENT POUR CONTACT DE POSITION DE PORTE (DPS)

LE DESSIN MONTRE LE CONTACT EN POSITION DE PORTE OUVERTE.

*NOTE 1 : POINCONNER ET PERCER LE CADRE POUR DES VIS 1/4-20 (2 EMPLACEMENTS)
* NOTE 2: TROU DE 7/8" DE DIAMETRE DANS LE CADRE POUR DISSIMULER LE CONDUIT
* NOTE 3: POINGONNER ET PERCER POUR DES VIS 10-32 APRES AVOIR AJUSTER LA POSITION DES TROUS ( NE PAS PREPERCER CES TROUS)

AVIS: POUR MONTAGE AVEC VIS MACHINE, UN RENFORT EST NECESSAIRE POUR RESISTER A UNE FORCE DE 300 LBS

LE DEGAGEMENT DES TROUS POUR LA PLAQUE DE REMPLISSAGE DOIT E]’RE ETABLI AU CHANTIER.
LES TROUS POUR LES VIS 10-32 DANS LA PLAQUE DE RENFORT DOIVENT ETRE PERCES AU CHANTIER.
ATTENTION: NE PAS ATTACHER UNIQUEMENT LA PLAQUE DE MONTAGE A LA PLAQUE DE REMPLISSAGE.

L]
SERTRONIC
9125, rue Pascal-Gagnon # 104 . _
Saint-Léonard Qc H1P 124 E)E\I,E§§AITIE\{£O SR1173-1

TEL: (514) 932-8282 FAX: (514)227-5317

hitp:/fprotelcom.ge.calguincaillerie_electrifiee.html



http://WWW.SERTRONIC.CA/
Daniel Mallioux
Timbre


	Diapo 1

